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概   要 

【姉妹都市提携年月日】 1987（昭和 62）年 10月 14日 

【人口】 約 17,400人 

【面積】 8.74ｋ㎡（豊岡地区程度） 

【地理】 ミュンヘンの南約 30ｋｍ・標高約 600ｍ 

【産業】 軽工業・手工業・日本へも輸出をしているシール（器を密封
する）工場があります。また、牧畜も盛んです。 

【観光】 筏いかだ下り・自然美・キャンプ場など各種スポーツ施設 

【経緯】 

入間市は、市制施行 20周年記念事業の一環として、海外の都市との姉

妹都市提携を検討していました。 

そこで候補として挙げられたのが、市内にある武蔵野音楽大学と縁の

あったヴォルフラーツハウゼン市でした。両市は東アジアと西欧とに遠

く離れて位置しており、人口もヴォルフラーツハウゼン市は入間市の８

分の１程度と大きな差がありました。しかし、共に東京とミュンヘンと

いう大都市の近郊都市であり、共に市内に河川が流れ、共に音楽ホール

を有するなど共通点も多く、姉妹都市提携を妨げるものはありませんで

した。また、ヴォルフラーツハウゼン市は入間市の目指す「香り豊かな

緑の文化都市」のイメージに相応しい都市でした。 

そして、昭和 62年 10月 14日に姉妹都市提携が行なわれました。 

その後、青少年異文化体験訪問団、市制施行周年式典・万燈まつりを

はじめとする各種行事への訪問団などが相互に頻繁に派遣されていま

す。今年の 10月 14日で姉妹都市提携 25周年を迎える。 

ドイツ・ヴォルフラーツハウゼン市 
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お 世 話 に な っ                             

                        

団長（引率者）                自治文化課           晝間 拓哉  

入間市代表 
    

ドイツ語                通 訳 者            和田 千寿 

 

         

リーダー                大学３年生          寺岡 優美                           

サブリーダー                大学２年生           住田 快登 
                        

写真記録担当                大学３年生           齋藤 麻衣                         

写真記録担当                高校１年生           新井田ひなの 
                        

お別れ会担当                高校１年生           石山 陽葉                         

お別れ会担当                高校１年生           宇津木桃子 
                        

報告書担当                大学１年生           酒井 佑果                         

報告書担当                高校２年生           小野 真理子 
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事 業 日 程 表 

 

 

○入間市国際交流協 日時 ５月９日（水）午後６時３０分～  会総会    会場 産業文化センター２階 第２集会室 

内容  派遣者紹介・派遣事業における抱負を語る 

 

○第１回事前研修 日時 ５月２６日（土）午後７時００分～午後８時３０分          会場 産業文化センター２階 研修室            内容  派遣事業概要説明・事業日程・パスポート取得方法・写真撮

影・学習テーマについて 

 

○第２回事前研修 日時 ６月１６日（土）午後６時００分～午後８時３０分 

             会場  産業文化センター２階 研修室 

内容  旅行保険・準備用品・旅費・互助会費・前回の派遣者を囲ん

で・役割分担・ホームステイの方法・お別れ会の演目につい

て 

 

○結団式及び第３回 日時 ７月７日（土）午後６時３０分～午後８時００分 

事前研修  会場 産業文化センター２階 研修室 

内容  市長、市国際交流協会正副会長・選考委員の出席により結団

式を実施 

ドイツ語のレッスン・お別れ会の演目・旅費と互助会費の集

金について 

 

○第４回事前研修 日時 ７月２1日（土）午後７時００分～午後８時３０分 

   会場 産業文化センター２階 研修室 

内容  滞在日程細部説明・質疑応答・各役割確認・お別れ会演目の

練習・報告書作成について・ホストファミリーの情報 

 

○派遣期間  ８月１日（水）～８月１０日（金）「行動予定表・行動記録」参照 

 

○帰国報告会  日時 ８月２１日（火）午前１１時～ 

会場 市役所Ｃ棟５階 ５０３会議室 

内容 市長・市国際交流協会正副会長・選考委員へ帰国報告 

 

○入間万燈まつり 日程 １０月２７日（土）・２８日（日）      会場 産業文化センター周辺 

内容  市国際交流協会「世界のともだち広場」運営・協力 
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当 初 の 行 動 予 定 表 

 

日     時 内            容 

8月１日（水） 

 

 

ここから現地時間 

06:40 

06:45 

12:25 

17:35 

19:30 

19:30 

21:00 

入間市役所集合 

出発   

成田空港離陸（LH715便・ミュンヘン直行便） 

ミュンヘン空港着（所要時間:12時間10分）時差△7時間 

ヴォルフラーツハウゼン市着 

歓迎会（ホテル・フンプルブロイ） 

ホストファミリー宅へ 

8月2日（木） 

 

09:00 

10:30 

13:30 

14:00 

15:30 

17:15 

第一市長（ヘルムート・フォルスター）表敬訪問 

農場生活：ヴァイダッハ、ハインリッヒ・ハイリングレヒナー家訪問 

ヴァイダッハを出発  

郷土博物館見学 

聖セバスチャンカトリック保育園の見学 

ロイザッハホール 駐車場にてホストファミリー宅へ 

8月3日（金） 

 

08:00 

10:00 

13:00 

16:00 

19:00 

ヘレンキームゼー観光 

プリーン・ストック港に到着 

昼食：城内レストラン 

ジーグスドルフ・マンモス博物館 

ロイザッハホール 駐車場にてホストファミリー宅へ 

8月4日（土） 

 

09:00 

12:30 

16:30 

ヴォルフラーツハウゼンの歴史探訪 （森を散策） 

ブロムベルク 

ロイザッハホール 駐車場にてホストファミリー宅へ 

8月5日（日） 終 日 ホストファミリーとの１日 

8月6日（月） 08:44 

10:00 

11:30 

13:00 

14:30 

17:54 

ミュンヘンへ出発 

観光バスにて市内観光 

昼食：ホーフブロイハウス 

市庁舎、ペーター教会、フラウエン教会 

歩行者天国にて買い物 

ヴォルフラーツハウゼンへ到着 

8月7日（火） 

 

 

08:15 

09:15 

13:00 

17:00 

ミッテンヴァルト・ボスナー・マルクトへ出発  

ミッテンヴァルト・ボスナー・マルクト (525周年記念祭) 

ガーミッシュへ出発 パートナッハ峡谷を散策 

ヴォルフラーツハウゼンへ到着 

8月8日（水） 

 

 

09:30 

11:30 

14:30 

16:30 

19:00 

ブルガー・パン ：ブレーツェル作り ゲルティング 

マクドナルドにて昼食 

クゥアツビッヒル 施設内見学 

フィシャー・フルーグルの店にて民族衣装試着 

お別れパーティー（レストラン・フレセライ） 

8月9日（木） 

 

 

09:15 

10:15 

11:00 

15:45 

ヴォルフラーツハウゼンにて買い物買物 

市役所でお別れ 

ヴォルフラーツハウゼン市発 

ミュンヘン空港離陸（LH714便・成田直行便） 

8月10日（金） 

ここから日本時間 

10:15 

11:15 

15:00 

成田空港着（所要時間:11時間30分）時差＋7時間 

成田空港発 

入間市役所着 

 



メ ン バ ー 紹 介

寺岡 優美

行く前は、初めてのホームステイで緊張していたけど、ヴォルフラーツハウゼン
の方々は、私たちを温かく歓迎してくれて、緊張もあっという間に解けました。
たくさんのドイツの人々と友達になることができ、今回の滞在は私にとって一生
の思い出です。

メンバーより

住田　快登 頼れるリーダー！僕とクリスの通訳をしてくれました。

齋藤　麻衣
同い年ということもあり、一番話しやすかった。一緒にはしゃいでくれたので嬉しかったです。
毎度冷静なツッコミをありがとう。

酒井　佑果
リーダーお疲れさまです！しっかり者でしかも優しくて、２歳しか違わないのに、大人だなぁ〜
お姉さんだなぁ〜と思っていました！（*^ω^*）

小野　真理子
さすがリーダー。いつもみんなを引っ張ってくれました。　頼れるお姉さん的な存在でした！
民族衣装の時、めっちゃ可愛かったですよー。ありがとうございました！

石山　陽葉 まじめな人！しっかりしていて、よく周りをみてくれていました。イメージ通りの人です！

新井田ひなの
公式な場でも落ち着きを崩さず大黒柱(？)としてかまえる、頼りになるリーダー！ｶｯｺｲｲ！風格あ
りました。

宇津木　桃子 しっかりしててなんか大人っぽいなぁと思いました！

和田　千寿
いつも冷静で頭の回転が速い！まさに今回のリーダーにぴったりの女性。可愛い顔に似合わず何
でもモリモリ食べる豪快さには驚きました。

晝間  拓哉
公式の場での挨拶や地元新聞社の取材も立派でしたよ。リーダーとしてしっかりみんなをまとめ
てくれました。大役ご苦労様でした！

住田 快登

ドイツは街並みがきれいで歴史があるイメージでした。行ってみると街並みはも
ちろん空気も澄んでいてまさに「自然の中に街がある」というかんじでした。歴
史も建物が古くからあるといった目に見えて分かるものだけでなく、人々のアイ
デンティティーとなっていることが肌で感じられました。

メンバーより

寺岡　優美
快登は唯一の男子メンバーということで、チームのムードメーカー的存在だったね！ビールの飲
みっぷりの豪快で素晴らしかった＾＾

齋藤　麻衣
同じ大学ということで仲間意識が強かった気がします。ゆーみんと三人でクリスをいじって楽し
かったね。

酒井　佑果
普段から盛り上げ役でしたが、お別れ会の時は、お酒も入ってさらに活躍していましたね！（^
ω^）笑　サブリーダーお疲れさまです！！（^^）

小野　真理子
カメラを確認したら、かいと先輩のおもしろ写真集ができそうでした！　いつもみんなの笑いの
中心でしたー。点呼もお疲れ様でした。またあの点呼を聞きたいなあw

石山　陽葉
メンバーいちの酒飲みで、いつもビール飲んでました（笑）でも、いつも場を盛り上げてくれて
いました。

新井田　ひなの
最初からインパクト大だった住田先輩。ビール大好きなおもしろお兄さんでした。クリスとの熱
い別れが印象に残ってます。

宇津木　桃子 お酒が大好きなんですね(^O^;)

和田　千寿
女子の中にいても全く浮くことなく打ち解け合っていた。彼のコメントが皆を盛り上げたり笑わ
せたりしていた。ムードメーカー！

晝間  拓哉
最初は快登のお調子の良さが心配でしたが、ムードメーカーとしてみんなを盛り上げててくれま
した。頼りになる最高のサブリーダーでした。
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メ ン バ ー 紹 介
齋藤 麻衣

自分の英語力のなさにはがゆい思いもしましたが、たくさんの人と交流できまし
た。ホストファミリーも「いつでも帰っておいで」と言ってくれて、いつかまたド
イツに行くという目標ができました。

メンバーより

寺岡　優美
まいまいは本当に食べ物に目がない！笑　毎日たくさんのアイスを食べたのもとても良い思い出
です)^o^(

住田　快登 ドイツ人に勝るほどの食欲、その食欲には度肝を抜かれました…

酒井　佑果
まいちゃんの食いしん坊キャラが、かわいくて大好きです♡笑　面白いし、優しいし、私の憧れ
です！本当に！！（^o^）

小野　真理子
思い浮かぶのは、ホーフブロイハウスで肉にかぶりつくまいまい……w
でも意外としっかりな大学生でした！　ありがとうございました。

石山　陽葉
好奇心が旺盛な人だったかな？明るくて、凄くポジティブでサバサバしていたのが印象的でし
た。

新井田ひなの
活発に動き回る、元気でノリのいいお姉さん。さまざまな事に挑戦し、ドイツを一番楽しんでい
たように見えます。

宇津木　桃子 積極力があって、食べるのがめっちゃ早い！！

和田　千寿
アイデアがひらめく人。お別れパーティーでは抹茶をたてて披露。浴衣も可愛かった。明るく
チャーミングな女性。

晝間  拓哉
なんでもよく知っている麻衣ちゃん。好奇心旺盛で一眼レフのカメラで写真もたくさん撮ってい
ました。お別れ会では抹茶の披露でヴォ市の方々も真剣な眼差しで見ていましたよ！

酒井 佑果

行く前は初めての海外、ホームステイにすごく緊張していました。最初は言葉の面
で苦労したり、日本との違いに戸惑ったりもしましたが、派遣団員のみんなやホス
トファミリー、ヴォ市の方等様々な人のおかげで、最終的には、ずっとここにいた
いと思う程にドイツに慣れることができたし、ドイツを大好きになりました。本当
に毎日楽しかったです。この事業に参加してよかったです！

メンバーより

寺岡　優美
ゆかちゃんは２個も年下なのに、落ち着いていて、一緒にいて安心しました。バスティの写真を
求めるミーハーな一面は意外だった！笑

住田　快登 唯一、落ち着いた大学生。民族衣装が映える映える！

齋藤　麻衣
佑果ちゃんは年下なのにとてもしっかりしていて、みんなを温かく見守ってくれていました。日
曜に湖をハシゴしたのはいい経験（笑）だよね。

小野　真理子
ミュンヘン楽しかったネ！　また一緒に買い物に行きたいですー。担当も一緒だったし。いろい
ろお世話になりました！　ありがとう！　またドイツ行きたいですね！

石山　陽葉 おっとりしたオーラでいつも癒されてました（＾o＾）優しくて、まるで頼れるお姉さんでした。

新井田ひなの
当座切っての癒し系。ふわふわかわいい女の子でした。年が近いということもあり、自然に話せ
ました。楽しいご友人をお持ち（ケロリン）。

宇津木　桃子 すごくふわふわしててかわいいですゆかちゃん！

和田　千寿
物静かながら芯のしっかりした知的な女性。同い年のうちの息子のガールフレンドになって欲し
いくらい優しく清楚。

晝間  拓哉
大学メンバーの中では一番年下でしたが落ち着いて見えました。初めての海外で出発前は不安も
あったようでしたが、現地ではとても楽しそうだったね！
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メ ン バ ー 紹 介

新井田ひなの

初めてのドイツ、初めての経験がたくさんでした。とくに驚いたのが地平線の多
さ。なかなか日本ではみられないものなので、とにかく綺麗でした。

メンバーより

寺岡　優美
ひなのちゃんと言えば、ソーラン！まあこれはみんなが書いていることでしょう。。お茶もソー
ランも、お別れ会はお疲れ様でした！！

住田　快登 キレッキレのソーラン節が格好良かった！

齋藤　麻衣
ソーラン節指導お疲れさまでした。ひなのちゃんのソーラン節はキレッキレで超かっこよかっ
た。あと山歩きのときは輝いてました。

酒井　佑果
ひなのちゃんは、ドイツに行く前は分からなかったけど、多趣味で不思議で面白いキャラでし
た！（-ω–）笑　話しててとっても楽しかった〜！！

小野　真理子
真面目！　と思ってたけどすんごく話しやすかったです。いろいろありがとう！
あ、それと画集を売り出して下さいな。買うから。

石山　陽葉 頭良い！！しっかりしてるんだけど、いつも独特な雰囲気が出てて、楽しい人だった（＾o＾）

宇津木　桃子 おのまりとポケモンネタで盛り上がってました＾＾ドイツに行ってもいつものひなのでした！

和田　千寿
素敵なひなのワールドを持っている。ソーラン節を踊っている姿は本当にかっこよかった！　抹
茶もたててくれて女の子らしい一面も。。。

晝間  拓哉
ひなのちゃんは個性的な面が多々ありました！森の散策では突然現たカエルを捕まえ記念撮影。
よさこいソーランでは中心になってみんなに指導してくれたおかげで、お別れ会本番でも大成功
でした！

宇津木 桃子

行く前は初めての海外だったのですごく不安で、自分の英語が通じるかとても心配
でした。実際に行ってみると不安なんて感じる暇もないほど毎日が楽しくて充実し
た日々が過ごすことが出来ました。

メンバーより

寺岡　優美
ももちゃんは、とにかく元気！さすがにヤスミンには負けてたけどね(笑)高校生らしい元気なパ
ワーをありがとう！

住田　快登 終始日本食を食べたがる。最後のほうではヤスミン化してました。

齋藤　麻衣
ももちゃんは怪獣ヤスミンと毎日一緒に暮らしていて大変そうだなあと思ってました。でもなん
だかんだうらやましかった。

酒井　佑果
ももこちゃんのはしゃぎっぷりがかわいくて大好きです！（笑）ドイツでいっぱい話せて、妹が
できたみたいな気分になれました（^ω^）♡

小野　真理子
「桃ちゃんが……微笑む。」地方紙を読むと決まって笑っちゃいます。ごめんね！
不思議ちゃん…なのかなあ？　みんなのムードメーカーでした。ありがとう！

石山　陽葉 意外とサバサバしてて、エネルギッシュだった。あと、歌が好きらしく、どこでも歌ってたー。

新井田ひなの
ドイツに行く前はおとなしめだったのが、むこうに行って豹変。持ち前の元気で盛り上げてくれ
ました。ﾎｰﾑｽﾃｲ先のお兄ちゃんの真似が得意？

和田　千寿
大らかでお茶目。天然？　そこが桃ちゃんの魅力だと思います。ピアノ演奏は素敵でしたね。と
にかく天真爛漫！

晝間  拓哉
最初、桃子ちゃんは大人しい子なのかなぁ～？と思っていましたが、ものすごくパワフル！お別
れ会では得意のピアノで合唱を盛り上げてくれました。毎日ヤスミンのお相手大変だったね！
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晝間 拓哉

　20年ぶりのヨーロッパでドイツは初めての訪問でした。今年の4月に自治文化課
へ異動となり、3ヶ月でヴォ市派遣団の訪問団長の任を受け、戸惑いや不安もあり
ましたが、青少年と共にドイツでの文化を体験しヴォ市の方々と交流を図れたこと
は忘れられない思い出となりました。

メンバーより

寺岡　優美
晝間さんは、頼れる団長！というよりは、親近感の持てるお茶目な団長でした。ありがとうござ
いました。

住田　快登 我らが団長！ドイツに行く前と帰ってきた後ではお腹の出方に異変が…！

齋藤　麻衣
やるときはしっかりやってくれた！と思います。しかしドイツ人たちにビールを飲まされまく
り、帰る頃には立派なお腹に成長していました。

酒井　佑果
晝間さんがソーラン節の練習でズボンを破いた時の衝撃が忘れられません。(笑)　引率お疲れさま
です！　とてもお世話になりました。ありがとうございました。

小野　真理子
団長お疲れ様でした！　海外で浮き足立ってる私（たち？）をピッとまとめてくれました。本当
にありがとうございました！　最終日のビール腹は、ドイツ人さながらでしたよ！？

石山　陽葉 入間市の宮川大輔かな？　でも、凄く良い団長さんでした。お世話になりました！

新井田ひなの
団長として風格こそないものの、自然とついていきたくなるような団長でした。高１メンバーの
間ではすっかり「かわいいお父さん」キャラが定着していました。

宇津木　桃子 元気な私たちをまとめて頂き、大変お世話になりました。ありがとうございました！

和田　千寿
まさに引率の先生みたいでした。お別れパーティーでは特技の体操を披露。とても素晴らしい演
技でした。社交的で好奇心旺盛。国際交流担当は適任ですね。

和田 千寿

３度目のヴォ市訪問ながら今回が初めての公式訪問でした。懐かしい方々と再会で
き大変嬉しく思いました。まるで近しい親戚のもとにいる様な心地よさを感じまし
た。今まで入間でお迎えする立場でしたがヴォ市のおもてなしを受け多くの事を学
べましたので今後に役立てたいと思います。現地で飛び交うドイツ語を前にしまだ
まだ勉強が足らないと痛感しました。

メンバーより

寺岡　優美
千寿さんは、ドイツ語も英語もペラペラでほんと頼りがいがありました。千寿さんを見習って語
学に励みたいと思います！！

住田　快登 ドイツ語でヴォ市の方々と談笑する姿がかっこよかったです！

齋藤　麻衣
千寿さんは小さい体なのにでかい体のドイツ人に囲まれながらもドイツ語でしっかり会話してい
たのがかっこよかったです。あと結構ミーハーです。

酒井　佑果
ドイツでも日本でも、とってもお世話になりました。通訳の仕事だけでなく、優しくてたくさん
みんなを気遣ってくださって、本当にありがとうございました！！

小野　真理子
通訳として心強かったです。お世話になりました！　和田さん目指してドイツ語、頑張ります！
万燈祭に緑のバンダナ、忘れないで下さいね！

石山　陽葉 困っているといつも助けてくれました。お母さんみたいな存在で、心強かったです！

新井田ひなの
誰とでも楽しそうに話し、自ら進んで独日関係なく様々な人に積極的に話しかけていた千尋さ
ん。国際人だな～、と羨望の眼差しでした。

宇津木　桃子 派遣団員のお母さん的存在でした！ありがとうございました！

晝間  拓哉
和田さんのお陰で無事この事業が終了したと言っても過言ではありません！青少年に頼まれた手
紙も深夜まで翻訳してくれていましたね。私の気づかない細かな所まで気遣って頂き、本当にあ
りがとうございました。
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◎ホストファミリー 

カイ・サーノヴ家・・・寺岡優美のホストファミリー  

 

 

カイ・サーノヴ               シュテファニー・サーノヴ(娘) 

クラウディア・サーノヴ(妻) 

シュテファニー・サーノヴ(娘) 

   

 

 

ピーター・ミュールバウワー家・・・住田快登のホストファミリー 

  

     

ヘルガ・ハチベキログル(母)    クリスティアン・ミュールバウワー(子・左) 

ペーター・ミュールバウワー(父)  ゾナーハチベキログル(子・右) 
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ステファン・ゴラー 家・・・齋藤麻衣のホストファミリー 

 

   

左から３番目 ステファン・ゴラー      一番右バスティ・ゴラー（次男） 

左から４番目 クリスティーネ・ゴラー（妻） 

左から６番目 レオポルト・ゴラー（長男） 

 

 

 

 

 ホッフマン 家・・・酒井佑果のホストファミリー  

 

        

ヴィクトール・ホッフマン（父）     シェッキー（猫） 

アンゲリカ・ホッフマン（母） 

リディア・ホッフマン（子） 
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ウルリッヒ・フィーベック家・・・小野真理子のホストファミリー 

 

   

 左 アントニア・フィーベック（子）  左 テレザ・フィーベック（子） 

中 ウルリッヒ・フィーベック 

右 ザビネ・フィーベック（妻） 

 

 

 

カタリーナ・ザイドル、 

シュテファン・フランケ 家・・・石山陽葉のホストファミリー 

 

 

左：カタリーナ・ザイドル（妻） 

右：シュテファニー・フランケ（夫） 
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フォルカー・シュッツ 家・・・新井田ひなののホストファミリー 

   

左から                ミカ（犬） 

フォルカー・シュッツ（夫） 

ウィプケ・シュッツ（妻） 

ソフィア・マディタ・シュッツ（子） 

 

 

 

ルーク（猫） 

                

 

 テルヴェイ 家 ・・・宇津木桃子のホストファミリー 

 

 

左から 

ラリー・テルヴェイさん、ローシー・テルヴェイさん 

ロビン・テルヴェイさん、ヤスミン・テルヴェイさん 
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 ◎入間友好促進協会    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長 ヨハンナ・デングラーさん      フリッツ・グランドル氏 

    

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

左 レギーナ・シュトゥンピゲスさん 

右 ガビー・マルシュナーさん 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

左 クリスティーネ・レッフラーさん 

右 イルムガート・マイヤーさん 



 

- 14 - 

         

 ギゼラ・モウチカさん       ディートリンド・ディーペンさん 

 

 

  

 

 

 

 

                   

 

 

 

   

ルドヴィヒ・ゴルヴィッツアーさん     ガブリエーレ・ケルンドゥルさん  
◎通訳者                                     

髙間 一平さん 
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◎見学先等でお世話になった方々           
 農場でお世話になった             環境リサイクル会社 

ハインリッヒ・ハイリングレヒナー夫妻        のマッケンゼーさん 

 

 

 

 

 

                       

マクドナルドの社長さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  ブルガーベーカリーの方          フィッシャー・フルーグル 

（プレッツェル体験）           （民族衣装店のご夫妻） 
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◎ヴォルフラーツハウゼン市関係者                               
右 ヘルムート・フォルスター第一市長    クリスティーネ・ノイッサー    

左 ペーター・プレッセル第二市長      第三市長 

 

          

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クラウディア・ホルツァーさん       へルガ・ハチべキログルさん 
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１日目  ８／１（水）出発              新井田 ひなの 

時 刻 行動 場   所 内               容 

6:40 

6:45 

集合 

出発 

入間市役所正

面玄関 

朝早く、寝惚け眼を擦りながらも全員無事集合です。入間市国

際交流協会の方や、市役所職員並びに保護者の方々が見送りに

来てくださいました。このころはまだ晝間さんのお腹もかろう

じて水平線を保っていたのですが･･･。南無。 

12:25 

 

 

 

 

 

 

離陸 飛行機内 機内では映画や音楽が無料で楽しめるというサービスがうけら

れます。しかし日本語吹き替えしてある映画は少なく、英語で

の鑑賞を甘んじて受け入れなければならなかったのですが、や

はり字幕もなしに英語の台詞を理解するのは至難の業。早に諦

めてむなしく遠くをながめながらウーロン茶を無駄に干してい

ました。機内食はぬっちゃりしていて、不味いとはいかずも美

味とは言いがたいお味でした。だがしかしパンは安定のうまさ 

17:35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

到着 ミュンヘン空

港 

空港でヴォ市の皆様がお迎えしてくださいました。なかでも住

田先輩のホストファミリー、ｸﾘｽﾃｨｱﾝ・ﾐｭｰﾙﾊﾞｳｱｰ（愛称・クリ

ス）さんは「怪盗墨田区」という、おそらく先輩のお名前「住

田快登」に掛けた看板を手に出迎え、しょっぱなからほっこり

させてくれました。思えばクリスはこのころからええ子やっ

た･･･（叔母さん目線） 

 

▲上空から見たドイツです 

19;30 

 

 

 

歓迎

会 

ﾎﾃﾙﾌﾝﾌﾟﾙﾌﾞﾛｲ

（ヴォ市） 

ここ、ﾎﾃﾙﾌﾝﾌﾟﾙﾌﾞﾛｲにて、歓迎会兼本日４回目の食事となり

ます。わけもわからず注文したものの、あまりの量に圧倒され

てしましました。激戦を繰り広げたものの完食は出来ず、敗北

を喫してしまいました。しかし陽葉ことあっきーはペロリとき

れいに食べ上げ、尊敬の念を抱かずにはいられませんでした･･･ 

21:00 

 

解散 ﾎﾃﾙﾌﾝﾌﾟﾙﾌﾞﾛｲ ここからは各ホームステイ先へ。 

これから 9日間過ごす御家へ、ちりぢりになってゆきます・・・ 
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２日目  ８／２（木）                 住田 快登    

時 刻 行動 場   所 内               容 

朝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起床 

朝食 

ホストファ

ミリー宅 

ホストファミリー宅にて初めての朝ごはん朝からペットボトル

の多さに驚き！ 

僕はコーヒーをいただきました… 

サラミやハムのおいしいことったらない！ 

 

9:00 

 

 

第一

市長

表敬

訪問 

市庁舎 前日もお会いしましたが、第一市長、第二市長ともにデ、デカい！

縦もさることながら横がデカい！ 

市庁舎には入間市からの贈り物も置いてあって姉妹都市である

ことを実感しました。 

10:30 

 

 

 

 

 

 

 

農場

見学 

 

昼食 

ヴァイダッ

ハ 

農場では様々なお話を聞けました。 

羊にミルクをあげたり、取れたての牛乳をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳製品が苦手な僕もせっかくなので牛乳に挑戦！ 

うーん…牛乳…でもみんなに言わせると濃厚らしい！ 

お昼ごはんは農場の方お手製のパンやチーズ、リンゴジュースを

いただきました。乳製品が苦手な僕も今度はチーズに挑戦！パンに

塗ってハムを乗っけちゃえば分からなかったです。 

おいしい！食事の際、お兄さんがアコーディオン(？)を弾いてく

れました！なんて素敵な空間での食事なんだ！ 
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時 刻 行動 場   所 内              容 

14:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見学 郷土博物館 ヴォ市の博物館へ！歴史を感じることが出来ました。 

郷土博物館の中には昔の一般的な部屋のつくりや家具がり、なん

でも屋さんのようなものの再現がありました。 

 

写真は館長さんの話を聞く派遣団。 

15:30 

 

 

 

 

 

 

 

見学 幼稚園 僕たちが見学に行くと園児たちは園庭でおやつみたいなのを食

べていました。日本の小さい子ももちろんかわいいけれどドイツの

こどもたちは別のお人形さんみたいなかわいさがありました！歌

と紙芝居のようなものが一緒になったものを披露してくれまし

た！ 

  

僕たちもお別れ会で歌うことになったいる「ぶんぶんぶん」のド

イツ語バージョンを歌わせてもらいました。 

帰り際には園庭から駐車場の方まで来てくれてバイバイしまし

た。かわいかった！ 

 

 



- 20 - 

 

 

20:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夕食 

 

 

 

レストラン ホストファミリーと食べる初めての夕食は近くのレストランでし

た！「なぜ歩いて行かないんだ！？」というくらい近くのレストラン。

「すぐ車使うからそんなたくましいお腹になるんじゃ…」と思ったけ

ど「乗りたくなっちゃうくらい良い車だから」と勝手に納得。 

魚とビールをいただきました！ 

    

「20歳になってて良かった！」と切に思うのでした。 

    

 

ホストファミリーは拙い英語でも一生懸命聞いてくれてまた、なる

べく分かり易い英語で話しかけてくれました。 
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３日目  ８/３（金）ヘレンキームゼー城          宇津木 桃子         

時 刻 行動 場 所 内               容 

   

07:45 

 

 

08:00 

 

 

 

 

10:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝食 

 

集合 

 

 

出発 

 

 

 

 

到着 

ホストフ

ァミリー

宅 

 

図書館の

駐車場 

バス 

 

 

 

プ リ ー

ン・ストッ

ク港 

パンにチョコレートやチーズ、ペースト状のカルパスみたいなもの

を塗って食べました！すごくおいしかったです！ 

 

 

ホストファミリーの送迎で駐車場に集合！家からは歩いて５分ぐら

いでした！ 

 

アウトバーンで２時間！ヘレンキームゼー城見学のために、まずはプ

リーン・ストック港に向けて出発(^^) 

 

 

 

これから船に乗って 20分♪ 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

10:00 

頃 

 

 

 

 

 

 

馬車に

乗る 

ヘレンキ

ームゼー

城入口 

陸についたら馬車にのってヘレンキームゼー城にいきます！ 

馬車に乗るなんてめったにできない体験！ 

 

11:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

場内見

学 

ヘレンキ

ームゼー

城内 

城内はカメラ禁止でしたがこの目でしっかり見てきました！ 

王室間や寝室、浴室や鏡の間などたった数日間のためにこの城を作っ

たなんて…(-_-;)豪華でした！いたるところに鳥の羽が飾ってあり、

何の羽なのか聞いてみたところダチョウの羽だそうです。当時のシン

ボルだったとか(^^) 

庭には、王が船でそのまま来れるように水路がありました。ほかにも

噴水がいくつもあったり、花が咲いていたりしてとてもきれいなとこ

でした！ 

 

庭の噴水↑ 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

12:00 

 

見学 ヘレンキ

ームゼー

城前 

 

 

ヘレンキームゼー城の前で集合写真↑ 

エンジョイしてますよ～（●＾o＾●） 

13:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昼食 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

城内レス

トラン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レストランで昼食！時間が過ぎるのがすごく速い。でもお腹すい

た！！ということでサラダを頼んだのですが…とにかくでかい！！ 

 

日本の食べ物ではないような大きさでした(｀･ω･´) 

ドイツはスプライトをおしゃれに飲む国でした。レモンを浮かべたり

してとってもオシャンティ～笑 

わいわい食べてます 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

 

 

 

 

 

 

14:20 

 

 

 

 

 

 

 

出発 

 

 

 

 

 

 

 

 

船でプリ

ーン・スト

ック港に

戻 

 

うーん…もう帰るのかぁ(-_-;)名残惜しいですなぁ 

でも楽しかったです！ 

16:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

博物館

見学 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ジーグス

ドルフ・マ

ンモス博

物館 

恐竜やサメや昔の生き物の説明があってすごくわくわくしました 

 

クマと同じポーズをとるまいさん↑ 

 

アンモナイトになりきる住田先輩↑ 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帰宅 

 

 

ティラノサウルスに食べられるひなの↑楽しそうですねえ笑 

 

 

 

サメに食べられる住田先輩↑ 

 

本当に一日がはやい！毎日が楽しくて楽しくて(^○^) 

出発前のあの不安はどこに行ったのやら…(・・?笑 

明日は夏そりだぁぁ(´⊙ω⊙`≡´⊙ω⊙`) 
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４日目  ８／４（土）ブロムベルク         酒井 佑果         

時 刻 行動 場   所 内               容 

朝 朝食 ホストファ

ミリー宅 

庭で朝ご飯を食べました。パン好きの私にはたまらない朝食で

す！プレッツェルがおいしいと言ったら、池袋の東武デパートで

も買えるよ、と言われました。お父さんは本当に日本通です。 

 

9:00 集合 ﾛｲｻﾞｯﾊﾎｰﾙ 

駐車場 

ホストファミリーに送ってもらって、集合場所へ行きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｳﾞｫﾙﾌﾗ—

ﾂﾊｳｾﾞﾝ

の歴史

探訪 

森 森の中を散策しました。ヤスミンがとっても元気でした。かわい

いけど、ハイテンションすぎて唾かけようとしてきました・・・ 

 

 

 

 

 

森の中には教会もありました。 

この写真は木琴のよう

なものです。木のトンカ

チみたいなもので叩い

て音を出します。 

走り幅跳びができる場

所もありました。住田先

輩、ヤスミンが挑戦しま

した。 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

午 前

中 

 

 

 

 

 

 

 

12:00 

 

 

 

 

 

 

 

ﾌﾞﾛﾑ

ﾍﾞﾙｸ

へ 

川辺 

 

午後 

 

 

 

 

 

 

 

山登

り 

ﾌﾞﾛﾑﾍﾞﾙｸ リフトで登ったあと、レストランまで山の中を歩きました。山

からの地上の景色は絶景でした！山の中には様々なアート作品が

あって、タカマさんやヴォ市の方の解説で楽しめました^^ 

 

14:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昼食 レストラン ゆみちゃん、まいちゃんとシェアして初の白ソーセージも食べま

した！甘いマスタードをつけて食べます。ドイツ人でも好き嫌い

が分かれる食べ物らしいので、ヴォ市の青少年も私たちの食べた

後のリアクションを気にしていました（-ω-）笑 

特に変な味ではなく、普通においしかったです！ 

 

 

アイスをみんなで

食べた後、ガイドさん

のもと川辺を歩きま

した。いい天気だった

のでボートに乗ろう

としている人もいて、

楽しそうでした！ 

車で山へ出発です。 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

15:00

過ぎ 

下山 

帰宅 

 本当はそりで滑って下山する予定でしたが、雨が降ってきたた

め徒歩で下山しました。残念でした・・・ 

雷は鳴るし雹は降るし、険しい山道で転ぶ人も続出し、大変で

した！クリスがみんなをサポートしつつ歩いてくれて、大活躍で

した。 

その後ビアガーデンに行く予定でしたが、雨のためキャンセル

になってしまいました。 

19:00

頃 

夕食  雨もあがり、私は家の庭でホストファミリーとバーベキューし

ました。おいしかったです！ 

ご飯の後は、リディアの友達が遊びに来ました。「虹が見える

よ！」と教えてくれて一緒に見たり、UNOをして遊んだりしました。 

カードが残り１枚になったらウノ！と言わないと上がれないのは

日本だけのルールのようです。２人にそのルールを教えたらすぐ

に実践してくれて嬉しかったです（*^^*） 

彼女はこれから友達の誕生日パーティに行く予定だったらしく、

民族衣装を着ていてかわいかったです！ 

 

リディアの近所の友達です。14 歳と言っていましたが、大人っぽ

かったです！ 

 

夜 就寝  この日はたくさん歩いて疲れました・・・ 

翌日も湖に泳ぎにいく予定だったので、早めに寝ました。 
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５日目  ８／５（日）ホストファミリーとの一日     寺岡 優美       

時 刻 行動 場 所 内               容 

8:30 

 

 

 

起床 ホスト・ 

フ ァ ミ

リー宅 

いつもより遅めの起床で、疲れも回復しました。朝ごはんには、日

曜日の朝食に必ず食べるというゆで卵を食べました。ゆで卵スタンド

を使って、殻の上の方だけ切って、そこから中身をすくって食べる不

思議な食べ方で新鮮でした。 

11:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動 ヴ ィ ー

ス キ ー

教会 

10 時ごろに家を出て、まずはバイエルン地方で有名な教会の１つのヴ

ィースキー教会に向かいました。11 時にはちょうど、日曜日のミサが

始まっていて教会の中は、とても荘厳な雰囲気に包まれていました。

大きな教会で、中の天井画や宗教彫刻もとても豪華で、心が表れる思

いがしました。 

 

 

 

 

外観もバイエルンの青い空と白い雲にふさわしい立派な建物でした。 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

12:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ノ イ シ

ュ ヴ ァ

ン シ ュ

タ イ ン

城 

憧れのノイシュヴァンシュタイン城に連れてきてもらいました！たっ

くさんの観光客で溢れていて活気がありました。 

お城に行くには、山道を馬車かバスか歩きで登らなきゃいけなかった

のですが、馬車もバスも長蛇の列だったので、私たちは歩きました。

３０分くらいかかりましたが、山道の中涼しくて気持ちよかったです。 

 

これはさらにお城から１５分くらいのぼった所にあるつり橋から撮っ

た写真です。高い所が苦手なので、怖かったけれど、本当に絶景で感

動でした。本当に急な山道だったのに、頂上までマウンテンバイクで

登っている人々がいてびっくりしました。 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

14:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動 

 

ランチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

晩御飯 

アルプスの山々の中を走って、少しだけオーストリアに入り、湖のほ

とりの素敵なレストランにて遅めのランチ。晝間さん、千寿さんご一

行にもそこで遭遇しました。 

景色がとても綺麗で、ごはんもおいしくて優雅なひと時を過ごしまし

た。 

 

ごはんを食べた後は少しだけ湖にも入って気持ちよかったです。泳い

でる人々がたくさんいました！ 

 

夕食はホストファミリーお気に入りのピザ屋さんで食べました。この

ピザがもう大きすぎてびっくり！半分食べただけでおなかいっぱいに

なってしまいました。でも、お持ち帰り OKだったので、ちゃんとお持

ち帰りして翌日に食べました！ 
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時 刻 行動 場 所 内               容 

20:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帰宅  

 

私のわがままを聞いてくれ、私が行きたかった場所全部を巡ってくれ

た一日がかりの見学ツアーも終了！かなり歩いたし疲れたけれど、観

たいものが観れて、ホストファミリーにはほんとうに感謝感謝です。

家に着いてからは、リビングでのんびりオリンピックの競技をみなが

らおしゃべりしました。 

素敵な１日をありがとう！！ 

 

 

 

アルプスの空気は本当においしかった！！！ 
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５日目 ８／５（日）ホストファミリーとプールに行く       住田 快登               

時 刻 行動 場   所 内               容 

朝 朝食 ホストファ

ミリー宅 

いつものようにパンとハムとコーヒーをいただく。 

この頃になるとクリスが「快登はコーヒーだよね？」という感じで

テーブルに着くや否やコーヒーを淹れてくれました。 

9:30 

 

 

移動  ホストファミリーとの一日はプールに行くことからスタート！ 

水着を持ってきていない僕はその旨をホストマザーであるヘルガ

に伝えると、「ゾナーのを貸してあげる」と言われました。 

僕は内心「おいおいゾナーは 12歳だぞ 20歳の俺が履けるのか？」

と思いましたが、見て下さい！ 

 

ピ、ピッタリじゃねーか！！！これほどまでにジャストサイズだと

は…恐るべしゾナー… 

さて、準備を終えていざ出発！ 

ホストファザーであるピーターの運転で行ったのですが、アウトバ

ーンに乗ると速い速い！180km/h！「日本じゃ高速道路でも 100km/h

だよ」と伝えると、ピーター気をよくしたのか 230km/hまで出して

くれました！怖かった… 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

10:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

到着 

 

昼食 

プール プールに到着！海に面したプール！素敵！ 

飛び込み台とかウォータースライダーとかがあってかなり楽しめ

るプール。日本では出さないであろうテンションで遊んでしまいま

した！楽しかった！ 

 

そしてお昼ご飯！ 

 

 

な、なんとこのスペアリブとポテトで一人前！ 

とてもじゃないけど食べきれん！クリスとゾナーに助けてもらい

ました。そして青空の下飲むビール！おいしい！ 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

   

 

手前がゾナーで奥がクリス。ふたりともたくましい！ 

 

13:30 

 

14:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動 

 

アー

チェ

リー 

 プール遊びもそこそこに今度はアーチェリー(？)をやりに移動。 

 

日本でも出来るのかな？とてもいい経験になりました。ピーターに

教えてもらいましたが、めちゃくちゃ上手い！しかもかっこいい！ 

 

ゾナーに教えるピーター。ちなみに僕も結構うまくて「快登先生」

と言われました！「先生」という日本語を知っていてビック

リ！！！ 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

16:00 

 

19:00 

 

移動 

 

夕食 

 

 

チャイニー

ズレストラ

ン 

晴れていたのに、突然の大雨。急いで車に向かい、夜ご飯を食べに

向かいます。 

夜ご飯はチャイニーズレストランへ。 

 

 

 

まさかドイツで CHOYAの梅酒に出会うとは！ 

一生懸命お箸を使うクリス。 
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5日目  ８／５（日）湖へスイミング          齋藤 麻衣         

時 刻 行動 場   所 内               容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集合 

出発 

 

到着 

歩く 

 

泳ぐ 

ゆかちゃんは

うす 

 

シークレット

プレイス 

猫と戯れる。私、あっきーファミリー、ゆかちゃんファミリ

ーが集合して出発。 

 

田舎道をびゅんびゅん走り、到着…と、思ったら、どうやら

ここから歩くらしい。 

酷い泥道で草ボーボー。リゾート気分でビーサンで来たこと

を後悔する。 

20分程歩いた後着いた湖は、見る分には綺麗だけど泳ぐよう

な場所ではなかった。恐る恐る深さを聞くと「わかんないけど

20～30m じゃない」と言われビビる私たち。でも来たからには

やるしかない。ちゃんと泳ぎました。 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 

出発 

 

 

 

到着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ふたつめの 

ちょっとリゾ

ーティな湖    
 

滞在時間 45分くらい。泳ぐのもそこそこに次の湖へ車で移動。 

車に乗る前にまた森の中を探検しました。ちなみに私のビーサ

ンは悪路のため壊れてしまいキャシーにサンダルを借りまし

た。 

二つ目の湖も駐車場からかなり遠く 20分以上歩いたけど、湖自

体は遠浅できれいな場所だったので安心して泳げました。

 ←魚もいました！ 
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時刻 行動 場 所 内               容 

 

 

 

 

 

 

 

  昼食 

 

遊ぶ 

 

 

 

 

出発 ふたつめの湖 かんたんなお昼ごはんを済ませる。 

  

 

泳ぐのに飽きたら、リディアとみんなでバドミントン。しかし

場所が悪すぎてラリー続かず :(  雲行きが怪しくなってきた

ため車へ戻る。だけど途中で降られる。サンダーストーム

again！ 

帰りの車は雨が激しすぎてワイパーが効かないほど。一緒に行

ったステファンの友達オモシロドイツ人のルッツとあっきー、

私の三人で爆睡してしまいました。 

 

 市内

到着 

夕食 

ヴォルフラー

ツハウゼン市

内 

帰ってきてから市内のレストランで夕食。ドイツで食べたご飯

で一番おいしかったと思う！しっかり食後のアイスまで完食。 

 

  あっきーはう

す 

私のホストファミリーが帰ってくるまでしばらくあっきーのお

うちにいさせてもらいました。 

とても楽しい一日でした！ 
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５日目  ８／５（日）ホストファミリーとの一日       酒井 佑果    

時 刻 行動 場   所 内               容 

朝 朝食 ホストファミ

リー宅 

この日の朝食はなんとチーズケーキでした・・・！びっくりし

ました。 

10:30 川へ ヴォ市内 

 

お父さんとリディアが、車でヴォ市内の川まで筏の見物に連れて

行ってくれました！筏の上では飲んで歌って踊って、音楽を演奏

する人もいて、大騒ぎしていてとっても楽しそうでした（*^^*）

川に飛び込んで泳いでいる人も・・・お昼時には、川辺のレスト

ランでご飯を食べるらしいです。 

いつかこの筏に乗ってみたいなぁと言ったら、「次にヴォ市に来る

時には、乗れるように準備してあげる」とお父さんが言ってくれ

ました。本当に将来、また来て乗りたいです！ 

11:00 出発 湖へ 

 

 

まいちゃん、あきはち

ゃん、あきはちゃんの

ホストファミリーと

合流し、車２台で湖へ

行きました！ 

雨でどろどろの道を

数分歩き、シークレッ

トプレイスだよと言

われて着いた湖は、と

っても深かったです。 

 

足が全く着かないので、岸辺から離

れて泳ぐ勇気はなかったです（;;） 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

14:30 到着 湖 １個目の湖の周りをちょっと散策した後、次の湖へ行きました。

岸辺でシートを広げて、昼食のパンを食べた後、泳ぎました（^^）

天気も良いし、景色も綺麗だし、楽しかったです！ 

 

泳いだ後はまいちゃん、あきはちゃん、リディアとバドミントン

したりもしました。森みたいな所でやったので、バドミントンの

羽が木にひっかかって取れなくなることが数回あり、その都度大

変でした!笑 

夕方 帰宅  なんか雲行きが怪しくなってきたと思ったら、案の定大雨が降り

始めたので、帰宅しました（;ω;）なんとかびしょ濡れになる前

に帰ることができて良かったです。 

ご飯を作るとき、お母さんが一緒に夜ご飯作ろうと言ってくれた

ので、ちょっとだけお手伝いしました。詳しくは学習の記録のペ

ージに書きます（^o^） 

夜 就寝  今日も疲れました。でも楽しい一日でした！ドイツでの生活も半

分ぐらい過ぎてしまったと思うと、寂しいです。（TT） 
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５日目  ８／５（日）ホストファミリーとの一日     小野 真理子     

時 刻 行動 場   所 内               容 

9:40 

 

朝食 ホスト 

ファミリー宅 

遅めの朝食。昨日の大雨での疲れがすっきりとれました！ 

昨日の夕食のぶんまでもりもり食べました w 

城に行くか、美術館行くかの２択で、まさかの「２つとも」。 

……それってアリなのー?! 

朝から気持ちよい快晴です！ 

11 時

頃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見学 

 

 

リンダホフ城 車をとばして三大城の最後の砦、リンダホーフ城に到着！ 

 

湖から出てきた白鳥さんがお出迎え。野生……なのか？ 

11:30からの見学コースに行くことに！ 

ヴェルサイユ宮殿を手本に建てられたとのこと。 

だからこんなにゴージャスなのね……(＾＾*) 

でも残念ながら場内撮影禁止。 

出る時に三大城のパンフレットを買ってもらいました！ 

Uli、ありがとう！ 

その後は場内庭園を散策。ちょうど噴水も見れました。 

 

カメラマン Uliが噴水や像、植木を撮ります。 

負けてなるものか……！ 

リンダホフの由来らしいリンデの大木も見れて良かったです。 
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時刻 行動 場所     内                容 

13:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

休憩 

昼食 

川 山道のドライブ後、綺麗な清流を眺めながらの昼食。 

ピクニック気分になれてとても楽しかったです。 

靴を脱いで川に入ってみると……冷たい！ 

足の感覚が無くなるくらいでした。 

 

また行きたいなあ。 

13:40 

 

 

 

 

 

 

 

 

見学 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リンダホフ近

くの寺院 

学校の寮があるとかで、一般開放されてる寺院を訪れました。 

ドーム型の天井画がとても美しかったです。 

 

とても綺麗な所でした。 

Uli は以前ここに来たことがあるそうで、その写真も夕方見せ

てくれました。 

14:20 

 

 

 

 

休憩 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バイエルン州の伝統的な家や産業を紹介する広大な所でした。 

まず小休憩をとるために館内のお店に入りました。 

カフェテリアが、お土産屋さんと一緒になったような売店でし

た。デザートやドイツっぽい小物を眺めるのが楽しかったです。 

アントニアはバンダナを購入。似合ってたよ！ 
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時 刻 行動 場  所 内                 容 

15:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16:00 

見学 野外美術館 見学スタート。時間がないので短いコースで行きます。 

砂利道を進むと羊やヤギが。これも紹介の一巻かな。 

 

森の中に、水車と水路発見！ 

水の力を利用して均等な板を作っていたんだって。 

他にも昔の暮らしを紹介する、伝統的な木造建築を発見。 

家具製作は冬の仕事。なるほど。 

それにしても床がぎいぎいきしんで怖かった。 

まだまだ先は長いはずなのに、雲行きが怪しく……。 

やむを得ずショートカット！ 

でも結局雨に降られて、駐車場まで全力で走りました☆ 

18:30 夕食 湖の見える 

レストラン 

 

 

 

 

 

 

 

 

雨もやみ、綺麗な夕空を見ることが出来ました。 

食事も本当においしかったです。 

テレザ（姉さん）とその彼氏も加わって、ドイツの若い人によ

るマシンガントークが展開！ 

なぜかザビネ（お母さん）が一言いうと、みんな笑う…。 

ほとんどさっぱりでしたが、その雰囲気を楽しみました。 

23:00 入浴 

就寝 

ホームファミ

リー宅 

後半戦に備えて就寝。（これでも早い方だったり。） 
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５日目  ８／５（日）ホストファミリーとの一日      石山 陽葉     

時 刻 行動 場 所 内            容 

午前 

 

 

 

起床 

 

朝食 

 

ホスト・ 

フ ァ ミ

リー宅 

朝食は、麻衣さんと、スティーブの友人で、一週間前に一年ぶりに台

湾からドイツに帰ってきたという、ロッツさんと食べました。彼は片

言ながらも日本語が話せて、私たちはビックリでした！！ 

 

今日は、私と私のホストファミリーと、ロッツと、麻衣さんと、佑

果さんと、佑果さんのホストファミリーのホッフマン一家と湖に！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

出発 

 

 

 

到着 

 

同 行 す

る、ホッ

フ マ ン

家へ 

 

1朝食の後、すぐに家を出発しましたが、ホッフマン家に着いてからす

ぐに出発が出来なかったため、麻衣さんと一緒に猫と遊んでまった

り・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出発 

 

到着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ようやく準備が整ったので、いざ出発！！ 

 

・・・しかし、連れてこられたのは、ホッフマンさん曰く、「シークレ

ットゾーン」。その名の通り、行っても人が全くいない場所で、整備も

されていないナチュラルな場所。ぬかるんだ林の中を約十分間歩いた

後に現れたのがこの湖。 一番ビビった事は、深さが約二十ｍあるら

しいということ・・・さすがに、５分位泳いで、ギブしましたが（汗） 
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時 刻 行動 場 所 内            容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昼 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

到着 

昼食 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の湖

へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そのあとは、湖の周りを散策ということで、今度は森の中を歩いて湖

の反対側へ。とても自然が綺麗でした。 

 

 

それぞれの車で今度はしっかりと整備された綺麗な湖へ！ 

到着すると、荷物を持って浜のほうへ歩いて十分。 

人も思っていたよりも多かったです。何より、水か透き通っていて綺

麗！ 海みたいでした。 

 

 

 

泳ぐ前に、お昼のサンドイッチを食べて、再びスイミング！！気持ち

よかったです！ 
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時 刻 

夕方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夜 

 

 

 

 

 

 

行動 

出発 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帰宅 

 

 

就寝 

場所 

ヴォ市

へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホスト

ファミ

リー宅 

 

 

 

 

内              容 

ホッフマン一家と佑果さんと別れて帰宅。車の中では疲れて爆睡・・・。

私も麻衣さんもロッツも皆電池切れでした・・・。 

 

ヴォ市についてから、皆で夕食。近くのレストランで食べました。 

 

 

 

 

 

今日は本当に楽しい１日でした。 

明日に備えて、今日は就寝でーす・・・。 
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５日目  ８／５（日）ホストファミリーとの一日      新井田 ひなの 

時 刻 行動 場   所 内               容 

10:00 起床 ホストファミ

リー宅 

疲れていたので遅寝できてうれしい限りです。麗しのソフィア

嬢と共に部屋を使っているため、一緒に起床です。 

11:00 

 

 

 

 

 

 

移動 牧場 午前は牧場で馬のお世話です。私が世話したのは「Classic」と

いう初めて牧場にきた人用の馬です。2 回ほど乗馬することが

できたのですが、とにかく上に人が乗っていようと歩いていよ

うとお構いなしに草を毟り貪ります。で、馬って食べてるとき

にゲロゲロ音をだすんです。（何の音かはよくわからない）お腹

から鳴らす音なので、その振動が足につたわってきてなんだか

面白かったです。 

 

13:00 

 

 

 

 

 

 

 

移動 教会 うっかり名前を聞くのは忘れてしまったのですが、大きくてか

わいい教会に連れて行ってもらいました。装飾一つ一つがとて

もきれいで、祭壇の天井には銀でつくられた羊さんがちんまり

のっていたのがたまらなくかわいかったです。御供え物（？）

を展示していて、精巧な絵が彫られた蝋燭や、日本語でかかれ

た手紙などもありました。手紙には･･･「皆が幸せに暮らせます

ように。軽井沢に住めますように。」･･･ガッツリ私情入ってま

した。 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

14:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動 ﾉｲｼｭｳﾞｧﾝｼｭﾀｲﾝ

城前 

ﾉｲｼｭｳﾞｧﾝｼｭﾀｲﾝ城は建設中で入ることはできませんでしたが、建

設中のレア（？）な写真をとることができました。 

 

14:30 

 

 

 

 

 

 

 

移動 オーストリア、

謎のレストラ

ン 

気づいたら国境を越えていました。アウトバーンでお父さんが

スピード出すこと出すこと。その速度 220km です。引きつるし

かなかった・・・。 

オーストリアのレストランで昼食をいただきました。近くにあ

る湖が青く綺麗で、オーストリアもいいところだなあ・・・と

和んでいるところに料理到着。甘く揚げたようなホットケーキ

に粉砂糖がまぶしてあり、プラムのジャムがついているという

ようなコレ、オーストリアの伝統料理らしいのですが・・・。 

ヴ ォ リ ュ ー ム は ん ぱ ね え  

ドイツの食事は戦いだな、とあらためて思いました。 

・・・あ、味はよかったです。 

15:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動 リンダーホー

フ城 

 

ここ、ルイが一番好きなとこらしいですよ。 

 

リンダホフは豊かな自然にかこまれた美しい庭をもつちいさ

なお城です。このちんまり感がいい・・・・！！水神の噴水の

ところで、馬の像が鼻の穴と口から激しく水を噴射していたの

には笑いました。 
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５日目  ８/５（日）ホストファミリーと動物園へ行きました  宇津木 桃子 

時 刻 行動 場 所 内               容 

 

 

 

8:00 

 

 

 

8:45 

 

 

11:55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起床 

 

 

出発 

 

 

 

到着 

自室 

 

 

ホスト

ファミ

リー宅

からア

ウトバ

ー ン

へ！ 

動物園 

朝ご飯を食べて動物園に行きます！ヤスミンは相変わらずキャーキ

ャーしてます。落ち着けヤスミン(-∀-`; ) 

 

動物園まではアウトバーンで片道 2:30 ぐらいでした！速度無制限の

アウトバーンでは 210㌔でとばしました(「ఠωఠ)「 

日本では体験できませんね！２１０㌔は！！コーフン！！！ 

 

 

ついたらママにヤスミンとおそろいのネックレスをプレゼントして

くれました！うれしい！ 

 

猿山↑ 

 

ゾウ↑ 
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ライオン↑ 

おっ！動物園にわんちゃんがいる！ドイツではいろいろなところに

わんちゃんが入れて本当にいい国です！ 

 

15:30 

 

 

16:00 

 

 

 

19:30 

 

 

 

22:30 

 

 

 

 

 

帰宅 

 

 

プール 

 

 

 

晩御飯 

 

 

 

就寝 

ホスト

ファミ

リー宅 

庭 

 

 

 

庭 

 

 

 

自室 

お昼にママの手作りケーキをいただきました♪甘酸っぱくておいし

かったです！ 

 

ヤスミンの友達とプールで遊びました！めっちゃ楽しかった((´^ω

^)) 

 

 

ＢＢＱパーティー！お肉を食べまくりジュースを飲みくり…最高な

一日でした！もう半分もすぎちゃったなんてΣ(´Д｀ ) 

あと半分エンジョイするぞーーー！！！ 

 

お風呂から上がったら部屋にヤスミンがいてびっくりした 21:00ぐら

いからずっとアルプス一万弱して遊びました。寝る直前までテンショ

ンＭＡＸでした（；＾ω＾）静かにせい！！ 

 

明日はミュンヘンだ！ショッピングｷﾀ――(ﾟ∀ﾟ)――!! 

おやすみなさい！ 
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６日目  ８／６（月）ミュンヘンへ観光          石山 陽葉          

時 刻 行動 場   所 内               容 

朝 

 

 

 

集合 ヴォルフラー

ツハウゼン駅 

今日はミュンヘンへ観光！！ドイツに来て初の電車です。 

座席は向かい合って座るタイプで、私にとっては日本よりも乗

りやすい気がしました。約１時間で、ミュンヘンに到着です。 

 

 

 

見学 ミュンヘン市

内を２階建て

バスで観光 

２階建てのバスに乗って、イヤホン式の日本語ガイドを聞き

ながら、ミュンヘン市内を見学。ヴォ市とは違ってやはりにぎ

やかで、日本で言う、銀座と渋谷と原宿と新宿が MI Xされた感

じでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見学 ペーター教会 バスを降りてからは、ペーター教会を見学。ちょうど１１時

ジャストだったので、大きなからくり時計を見ることが出来ま

した。 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

昼 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昼食 レストランに

て 

お昼はレストランにて。私が頼んだのは、もちろんソーセー

ジ。とてもボリュームがあって、美味しかったです。 

 

午後 

 

 

 

 

 

 

 

自由

行動 

買い物 午後はそれぞれに分かれて買い物や観光へ。 

私は、高校１年チームで分かれて、私のホストマザーと一緒

に買い物へ。たっぷり時間があったはずだったのですが、いつ

の間にかあと十分・・・！！ 忙しかったのですが、充実した

時間を過ごせました。 

 

夜 

 

 

 

帰宅 ホストファミ

リー宅 

電車に乗って、ヴォ市へ帰宅。お土産がたくさん買えて、本

当に満足でした！ 

やっぱり、遠出は疲れる！！ということで、今日は就寝で

す・・・。 
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７日目  ８／７（火） ミッテンバルトとガーミッシュ   齋藤 麻衣      

時 刻 行動 場   所 内               容 

8:00 

 

 

 

集合 

 

 

 

ロイザッハホ

ール駐車場 

 

 

いつもの駐車場の集合。この日は分乗ではなくみんなでひとつ

のバスに乗って出発。 

途中ビルケンシュトックのアウトレットに寄るが、まだオープ

ンしていなかったので帰りに来ることに。 

9:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

到着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自 由

行動 

ミッテンバル

ト・ボスナー・

マルクト 

まるで街全体がディズニーランドみたい！とはしゃぐ私たち。

民族衣装を着て露店でいろんなものを売っていました。500 年

以上前からある建物に、今も普通に人が住んでいるのはすごい

と思いました。 

  

バイオリンミュージアムを見学後、お昼ごはん。正直ここのご

はんはあまりおいしくなかった。 

 

昼食後自由行動！アイスを食べたりお買い物したり。私とカイ

トはエコバッグを片っ端から買いました(笑) 

 

 

 

14:00 

 

 

 

 

 

バス

移動 

 

到着 

 

 

 

 

 

 

 

 

ガーミッシュ 

 

 

 

 

 

楽しかったマーケットを出発し、パートナッハ峡谷へ！

 

スキーのジャンプ台前にて 
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買 い

物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ビルケンシュ

トックアウト

レット 

 

峡谷めざして歩く！ 

上り坂なので 30分以上歩いたかも…。きつかった。 

さすが高校生組は元気。私たち大学生組は置いて行かれないよ

うに頑張りました。 

   

峡谷の中に入ると真っ暗。とにかく水が降ってくる。そして上

り坂。正直写真どころではなかったです。 

 

貴重な一枚。 

帰りはくだりだからか行きよりも楽に感じました。 

そして帰りはみなさんお楽しみのビルケンです。私・ゆーみん・

カイトは金に物を言わせて 3足ずつお買い上げ（＾＾） 

タカマさんにせかされたため、みんな焦りながらのお買い物と

なりました(笑) 
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８日目  8／8日（水）WGV・お別れ会        小野 真理子   

時 刻 行動 場   所 内               容 

8:40 

 

集合 ロイザッハホ

ール駐車場 

各ホストファミリーの送迎でロイザッハホールに集合。 

今日も晴れ。 

9:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

体験 ブルガー・パン パンの職人さんから説明を聞きました。 

ドイツにはマイスターになる為の職業学校があるそうです。 

いざ、ブレーツェル作り！ 

職人さんの技が素早くて、みんなまねするのに苦労しました。 

ブレーツェルのあの形って可愛いですよね！ 

ケーキをご馳走になった後、焼き上がったブレーツェルを見せ

ていただきました！ 

   

これはお別れ会で皆さんに振る舞われます！ 

 

あ、かいと先輩、掃除お疲れ様です。 

余談ですが、丁度私はブレーツェルを載せる車に乗っていたの

で、焼きたてのいいにおいが移動中してました…！ 

10:00 

 

 

 

見学 近くの教会 お昼にはまだ時間が早かったので、近くの協会を訪れました。 

通訳のタカマさんに質問が出来て、キリスト教についての理解

が深まりました。 

外には華やかなガーデニングが……ってえ！ お墓？！ 

日本とは違いとても明るい雰囲気のお墓でした。 

10:20 

 

 

 

 

買い

物等 

 

 

 

お店 まだ時間があるそうなので、近くのお店で買い物したり、写真

を撮ったりしました。 

いつかの大きなスーパーマーケットと違い、コンビニのような

感覚で楽しめました。 
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11：00 

 

 

 

 

 

 

見学 

 

マクドナルド 実際にマックを作っている所に入って間近で機械を見たり、大

きな冷蔵庫に入ったり、まいさんとあきはちゃんは自分でマッ

クを作ったり、「いいの？」と言いたくなるくらいでした。 

従業員の休憩室で、バイエルンのマックの総合経営者さんから、

説明を聞いたり、質問に答えたりしていただきました。 

昼食時には市長さんたちがいらっしゃいました。 

 

 

昼食  

 

第一市長と第二市長 

ドイツのマックは日本とメニューが違うみたい。 

経営者さん、ごちそうさまでした！ 

12:50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見学 

 

WGVリサイクリ

ング 

 

一般ゴミを土にして再生するリサイクル工場でした。 

なにはともあれ、臭いが強烈すぎて……。微生物くん、頑張

りすぎだよ。 
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時 刻 行動 場   所 内               容 

  

 

 リサイクル会社のマッケンゼーさんの案内で施設を見て回り

ました。ドイツも分別しない人がいて、困ってるとのこと。 

分別って大事。 

うん。荷物のコンテナを降ろしたり載せたりする作業に見入

って、みんなで拍手を送りました。運転手さん照れてる照れて

る。 

最後に一般市民が直接ゴミを持ち込む場所を見ました。 

小さい女の子が父親を手伝っていて微笑ましかったです。 

 

15:00 試着 フ ィ ッ シ ャ

ー・フルーグル

の店 

民族衣装を試着しました！ 

カラフルな可愛い服がたくさんありました〜。 

皆さん可愛かったですよ〜 

 

 

 

16:00 解散 ウ゛ォ市 一旦、お別れ会の支度のために、それぞれのホストファミリ

ー宅に帰宅。 

予定より早かったので、買い物に繰り出す人もいました。 
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時刻 行動 場   所 内               容 

 

18:00 

 

19:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集合 

 

開始 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レストラン・フ

レセライ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まいまいとひなのちゃんは浴衣にチェンジ！ 

 来て下さった方をお迎えして、いざ開会！ 

   

  

抹茶のデモンストレーションは、みなさん興味津々でした。 

 ５０人分の抹茶を立てるのは大変そうでした…。 

 みんなでソーラン節を踊って、ぶんぶんぶんはお客さんも巻

き込んで歌って、盛り上がりました！ 

 とっても楽しかったけど、お別れするのは寂しいなあ。この

ままここにいたいっ！ と思ってました。 

 

 ちなみに最後のお土産ラッシュはすごかったです。 
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９日目  ８／９（木）出発                    寺岡 優美    

時 刻 行動 場   所 内               容 

8:00 

 

 

 

起床 ホストファ

ミリー宅 

とうとうやってきてしまった最後の朝。まず最初に仕事にいって

しまうお父さんと涙のお別れ。そして最後の朝食をお母さんとホス

トシスターのシュテフィーと食べ、出発。ここでお母さんともお別

れ。泣きながらハグしてくれてすごく嬉しかった。 

9:15 

 

 

 

 

 

 

 

 

集合 

買物 

市内 最後のお買いもの。ということでみんなはりきってました！市内を

ゆっくり見れるのはこの時が最初で最後だったので、素敵なお店が

ないか必死で探しました。 

滞在中にたくさん通い詰めた市内のジェラート屋さんでは、５つの

味を注文して最後にしっかり食べおさめもしました＾＾ 
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 ミュンヘン

空港 

まず空港について重い荷物を預けました。たぶん 23 キロぐらいま

でが許容範囲でしたが、何人かオーバーしてしまい、みんなで荷物

を広げて調整してました。快登はホストファミリーからたくさん瓶

のお酒をもらってたので、余裕で 30キロ超えてた＾＾ 

 

空港の中でやってたイベントのオブジェみたいなもの。 

 

昼 

 

 

 

 

 

 

昼食 

 

 

 

 

 

 

空港内レス

トラン 

 

 

 

 

 

ドイツでの最後の食事。みんな最後に何を食べるか真剣に悩んでま

した。ドイツの食事は量が多すぎて最後まで完食することはできな

かったけど、本当においしいものばかりでした！私は最後に豚肉の

ビール煮と、肉とパンの団子のセットを食べました。お腹いっぱい

～！ 
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14:30 

 

 

 

 

お別

れ 

ゲート前 ここで本当のお別れです。空港までお見送りにきてくれた市の

方々、ホストファミリーのクリス、ゾナー、ヘルガ、通訳でたくさ

んお世話してくださった髙間さん。みんなそれぞれ握手やハグをし

ながら涙ながらのお別れでした。 

私はこの時本当に帰りたくない！って思ってました。＞＜ 

ゲート前で写真を撮っていると、セキュリティ上アウトらしく、警

備員さんに怒られてしまったので、残念ながら写真はありません。 

15:45 

 

 

 

 

 

 

 

搭乗 

離陸 

機内 帰りはみんな見事に席がバラバラになってしまったので、みんなが

何をしていたのかはわかりませんが、きっとそれぞれ映画を見た

り、寝たり、ドイツに思いを馳せていたことでしょう。 

私はあまり寝られなかったので、ドイツの雑誌を見たりしてまし

た。ちなみに後ろの席だったゆかちゃんは疲れて爆睡しすぎて、ご

はんを１回食べ損ねたそうです(笑) 

 

 

 

 

 



- 62 - 

 

 

１０日目 ８／１０（金）帰国           新井田 ひなの 

時 刻 行動 場   所 内               容 

10:00  飛行機内 機内ではみんな席がバラバラになってしまいました！！ 

11:15 

 

 

出発 成田空港 

東関道～関越 

昼食時、宇津木がラーメンの化身となりました。陽葉の味覚は

ドイツ人になってしまったようで濃い醤油ラーメンをたべて

「味無っ」とひとこと。佑果ちゃんは今日もかわいい。バス内

では大学生組のピザトークが炸裂していました。 

 

▲帰り道、スカイツリーが見えました。 

15:00 

 

 

 

到着 入間市役所 見慣た顔と再開。なんだかんだいい旅行でした！ドイツの方々、

のことは忘れられません。 

 

フィーレンダンク、ジャーマン！  
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